VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. OTKpYTUTb LUTATHbIE rarKK KpenneHus NpoaofibHbIX pblyaros
K nepegHeMy MOCTY, YCTaHOBUTb KpenéxHble KPOHLUTEeWHb! 1 1
3aKpYyTUTb ralku Ha MecTo.

2. 3aKkpenuTb 3aLUUTY K KPenéxHbiM KpoHLWwTenHam 1 bontamm
M10x20.

3. Bce Touku kpenneHnsa 3aTaHyTb.

Ne Komnnekrauusa Kon-Bo
1 | bont M10x20 4 wr.
2 | Wan6a M10 (yBenuyeHHas) 4 wr.
3 | KpenéxHbii KpoHwutenH M10 1 4 wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroi

KOHCEPBEU‘HOHHOﬁ KUOKOCTbH
[lononHuTensHan uHhopMauma Ha opuumansHom caifte: www.alfeco.ru

ALF2334st
Suzuki Jimny l'og Bbinycka: 2005-2018 V-13;158D
3aluTa pegykTopa ©
& o
oq'bﬁ-ﬁ-"‘@b
>
@

bont
M10x20

Bec sawutbl: 4 Kr

Bec komnnekrayuu: 0,6 kr
Pazmep sawmntel: 380x590x120
MomeHT 3atsawkkn: M10 - 32 H*m

Bont
M10x20

ALFECO

‘ ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKM N AMOMWUHIAA

CTDVKTODERWA DTSN B Npans WIMEeRATEy BRI BiLT, 46000 NoOMIMSETyiInmx, croeol yeTasomis T3 yasaomMnesng norpedurens




